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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 29/03/2017 – 14h00

Aos vinte e nove dias do mês de março de dois mil e dezessete, com início às quatorze
horas, na Casa dos Conselhos, situado na Rua Joaquim André, número oitocentos e no-
venta e cinco, reuniram-se os Conselheiros: Thaysa Della Torre Lopes, Marileide Barbosa
S. Soares, Sisino Motta Neto, Bruna Olivetto de Souza, Sara Taranto Vechine, Inez Ma-
chado de Lima, Maria do Socorro S. de Pádua, Andreia Limeira Passos, Hellen Cristiane
da Silva Brancat, Monica Graner Menegatti, Renata Ganciar dos Santos, Maria Elisa Bote-
ne Usberti, Mariana Cabau Marques Lemes. Justificaram: Maria Ap. Correa Romualdo,
Elisangela Cornachini Corte Real. Maria do Carmo Ramos, Renata Gava e Janete Céli
Soares Sanches. Ouvintes: Roberta C. Borges (SEMDES - CREAS II), Ana Carolina As-
sain, Daynna M. Capaldi, Monica Salles (Consultora Comunicação e Captação) e Ander-
son Oliveira (Maestro Orquestra Filarmônica).  Ordem do dia: 1) Apresentação e aprova-
ção da ATA anterior; 2) Agendamento de visitas para o mês de abril; 3) Apresentação do
Projeto Filarmônica por Maestro Anderson e Mônica – setor da comunicação; 4) Informes:
Registro das Entidades no Conselho e Participação dos alunos da ESALQ – USP nas reu-
niões do CMI. Presidente do conselho dirigiu-se a palavra para o Maestro Anderson apre-
sentar o Projeto “Jovem Músico”, da qual o trabalho é oferecido para crianças a partir de
sete anos idade e jovens ate os vinte cinco anos de idade. Este Projeto é financiado pela
Leis de incentivo ROUANET e PROAC. Diante disso, pensaram-se em ampliar o projeto
para as pessoas da terceira idade, fundamentalmente, nas Instituições de Longa Perma-
nência para idosos, nas Filantrópicas através do incentivo do Fundo Municipal do Idoso; a
ideia do projeto é trabalhar com a qualidade de vida do idoso enriquecendo o seu bem-
estar. Nas Instituições particulares é necessário o mapeamento, quantidade e grau de de-
pendência dos idosos; este trabalho vai de médio a longo prazo, Caso tenha interesse
dispôs o e-mail: administracao@filarmonicapiracicaba.com.br. Local: Centro, Edifício Pre-
sidente Kennedy, sala 45. Telefone: 3371-6021. Os Conselheiros enfatizaram-se que fun-
do do idoso está em processo de criação, dependendo do setor da informática da Prefei -
tura de Piracicaba, para que possa trazer projetos sociais a idosos a prática. Quanto as
inscrições das Instituições, realizaram-se seis, estas que foram separadas por pastas de
cores, sendo as vermelhas, as não governamentais e as verdes, as governamentais – fi -
lantrópicas. Presidente do CMI, entrou em contato com Conselho Nacional do Idoso de
Brasília para requerer informações a normatização exigindo as Instituições de Longa per-
manência para idosos efetivarem as inscrições. Também  Solicitou apoio a Vigilância Sa-
nitária ao Dr. João Amauricio Paulli, que colocou a Unidade ao dispor do CMI para qual-
quer solicitação. O agendamento das visitas: Lar dos Velhinhos, abril, com os conselhei-
ros Mônica/ Renata Ganciar, Mariana Lemes e Maria Elisa; Instituição Aconchego do Ido-
so, abril, por Hellen, Bruna e Sisino e por último a Instituição Shalon, abril, por Thaysa,
Inez e Marileide. A conselheira Thaysa argumentou que muitos estavam a procura do mo-
delo do “Termo de Responsabilidade por abandono do Idoso”, deixando a disposição para
consulta na Pasta da Instituição. Também houve a pergunta sobre a Licença Especial, o
que seria quando solicita no momento das visitas Institucionais, Presidente Inez esclarece
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que é uma Licença de funcionamento para eventos até meia-noite. Naiara, aux. adminis-
trativo, enfatiza das constantes ligações de denúncias quanto a violação contra idosos, as
decorrentes ligações são de famílias que afirmam que receberam orientação dos CRAS.
Diante disso, o serviço do Creas que participam das reuniões do Conselho do Idoso, pro-
puseram agendar um dia para está passando informações e orientações necessárias para
a mesma possa ter conhecimentos e assim repassar aos que entram em contato na sede.
Presidente Inez conclui para os conselheiros da participação, trazendo ideias para diálo-
gos nos encontros. Assim deu por encerrado a reunião, eu, Andréia Limeira Passos, con-
selheira, lavrei a presenta ata que, após ser lida e aprovada, será assinada por todos os
presentes.
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